

---

## **Следователи предупреждают граждан о необходимости соблюдения мер безопасности на воде**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая на воде в Муромцевском районе.

По предварительным данным, вчера 42-летний мужчина на берегу озера Песчаное в 5 км от д. Большекрасноярка в компании друзей и родственников распивал спиртные напитки. Когда мужчина зашел в воду искупаться, то, проплыв примерно 15 метров, он стал тонуть. Из воды его сразу достали, но спасти не удалось.

Следователи просят омичей не заходить в воду в состоянии алкогольного опьянения, не купаться в неположенных местах, на воде соблюдать осторожность.

---

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1713002>